OTtnpaButenb: CuseHos Masen Uropesuu p.sizenov@int.gric.ru &
Tema: FW: BAXXHAA MHOOPMALIA OB OCBOBOXXAOEHUN OT MOBUNU3ALIMA
[ata: 27 ceHTAbpA 2022 . B 16:24
Komy: Kupeesa Hatanua BadyecnaeosHa n.kireeva@int.grfc.ru

From: CuseHos lNasen Nropesud [mailto:p.sizenov@grfc.ru]

Sent: Tuesday, September 27, 2022 5:22 PM

To: CuseHos lNaBsen Uropesny <p.sizenov@int.grfc.ru>

Subject: FW: BAXXHAA NHOOPMALUNA OB OCBOBOXAEHUN OT MOBUJTM3ALINN

From: Hosoctn ®ryn "rPyy”
Sent: Tuesday, September 27, 2022 3:10 PM
Subject: BAXKXHAA MHOOPMALIMA O OCBOBOXOEHUN OT MOBUITN3ALININ
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BAXKHAA MH®OPMALINA OB ' :
OCBOBOXAEHMAN OT MOBUNJTTUSALLNA '

Konneru!

26 ceHTAbpA MuHumdpbl Poccumn npeactaBmno OKYMEHT, CoOoep Kallmii
195 cneuwanbHocTen B IT M CBA3W, MOOXOOAWMX MOL KpUTEpUU
ocBobOXOeHA OT Mmobunusaumn anA COOTBETCTBYIOWMX PabOTHUKOB.

Cneunanuctbl ®IrYM «PYU»  yxe  3anonHAlT  dopmy-
noaTesepXxaeHue pAOnA BCeX BOEHHOOO6A3aHHbIX PaboTHMKOB
MpeanpuAaTUA.

B 6nwkanwee BpeMA  Ha  9NIEKTPOHHYKO  MOYTY  KaXkgoro
BOeHHO06A3aHHOro paboTHMKa ByaeT HanpasfieHa 3anosiHeHHaA oopma-
noaTBEpPXAEeHWe, noanucaHHasa  YCUIEHHOW  KBanmpuumpoBaHHOM
anekTpoHHon nognucbto (YKOI) reHepanbHOro gupekrtopa, un damn
OTKpPEnAeHHON 91EKTPOHHOW noanucn B hopmare .sig.

PaboTHUK, Nony4mBLIMA NognMCcaHHYO hopMy-NOATBEPXKAEHNE, OO/KEH
CaMOCTOATEesIbHO 3arno/IHUTb U HanpaBuUTb 3aAB/eHNe Yepes ['ocycnyru.

K 3aABneHunio Ha [ocycnyrax O0/MKHbl BbiTb NPUKpenneHbl 2 danna,
KoTopble 6yayT HanpasfeHbl B 6Gnuxanwee BpPeMA MO 3NEKTPOHHOM
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noyTe:
- hbopma-nogTBepXxaeHme B chopmate .csv — B kogmposke UTF-8;
- (hann oTKpenneHHoOW aNeKTPOHHOW nNoanucy B popmare .Sig.

dopma anAa nogadn 3aABneHun 6yneTt oTkpbiTa 27 ceHTAbpa 2022 r.
[MpuHATLIE 3aABneHnA 6yayT HanpasneHbl B MMHOGOPOHDI.

dopma-noaTBepXaeHne OnA  Tex paboTHUKOB, Y KOTOPbIX HeT
3NeKTPOHHOro NMoYTOBOroO AWnKa, oyneT HanpasneHa
HenocpeacTBEHHOMY PyKOBOAUTENIO.

dopmaT .CSV HY)XeH [OnAa aBTOMaTU3NPOBaHHOW 06paboTKM [OaHHbIX,
NO3TOMY MpPaBuUTb, UBMEHATb, MEHATH paclumpeHne danna Henb3a!

Ecnun paboTHuk NMpeonpnATnA y>ke nonyymn noBecTky, emy Heo6xoammo
B He3ameanuTesibHOM MOPAAKE CaMOCTOATESIbHO 3arnosiHUTb hopmy-
NnoaTBEPXXAEHNE (BO BJIOXXEHMW) W HanpaBuTb B appec VpuHbl
Banawoson i.balashova@qgrfc.ru. [llocne nonydeHnA nNOAMMCAHHOW
doopmbI-nogTBEPXAEHME U hannia OTKPENIEeHHON 3NIEKTPOHHOM Noanmcu
B ¢oopmaTe .Sig paboTHMK CaMOCTOATEsSIbHO HanpasfAeT 3afABfieHue
yepe3 [ocycnyrm cornacHO WHCTPYKUMKW, KOTOPYK Bbl HampgeTe BO
BJIOXKEHUMW.

OcTaemcsa Ha cBA3u!
KomaHpoa HR
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PDF ZIP

MHcTpykuua no form_confirmati
nopayve...uun.pdf on .zip
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